

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888 **I** Hoy Jueves 9 de Septiembre de 1937 **I** NUMERO DE HOY 5.816

Todo español no impedido tiene el deber de trabajar. Franco quiere que la nueva sociedad española sea el esfuerzo coordinado de todos los españoles. No podrán invocar sus derechos quienes no hayan cumplido sus deberes.

Ya no hay rojos Etnografía Ibérica

Así da gusto, ya no hay un sólo rojo, todos aquellos seres que hace un año pensaban en las brutalidades más atroces y en cooperar con sus socios en la destrucción; hoy ya «son personas decentes», y se permiten hablar así: Los nuestros siguen avanzando, los nuestros han operado con un acierto grande, los nuestros son los que dan la pauta de valentía, mientras que los rojos desmoralizados y muertos de hambre tiran o entregan las armas al Generalísimo.

Estas gentes conocidas de antaño y catalogadas, por su exacerbado carácter díscolo, rebeldes a todo cuanto pueda llamarse cultura, trabajo, progreso, orden, religión y familia, da gusto oírles explicarse después de soñar con la estaca. Sus pensamientos y su estructura pareciese haber cambiado de tal forma, que se confunden en principio con los «Castas puros» y hasta se permiten dar consejos sin precaver que las huellas dactilares quedaron en las fachadas de las casas donde se marcaban en círculos negros o verdes los sacrificios a ejecutar.

La rojez disfrazada no es si nó un suplemento mal ajustado que se cae por su propio peso, una ilusión momentánea de españolismo que solo tiene una capa superficial tan tenue, tan débil, que se trasluce fácilmente en la imagen justa del que fué y sigue siendo el soldado masón, todavía suelto por el mundo donde tanto daño puede hacer si no se pone el remedio que todo el que es español espera si hemos de ver a nuestra España liberada totalmente de los que tantísimos crímenes han cometido y siguen cometiendo en los campos y pueblos aun no liberados.

Ojo pues, con estos rojo-masónicos de risa hipócrita que siguen sueltos.

Todos los pueblos y todas las razas, desde la prehistoria a nuestros días, tienen sus tradiciones, que transmitidas en cuentos y romances a los supervivientes en la sucesión de los tiempos, llegan muchas a remontarse hasta la época moderna.

Desde los orígenes de la sociedad tuvo el hombre una religión y un culto que hicieron suspicar su espíritu, un jefe de tribu o de pueblo a cuyos mandatos y órdenes atendió sumiso, un trozo de terreno donde implantó su morada, considerándola como de propiedad inviolable. Las características de los pueblos en las edades históricas han sido su apego al terruño, su conservación de hábitos y tradiciones.

Cuentan las crónicas, que en la época de Grecia y Roma no eran de raza distinta los habitantes en el Norte africano y los españoles. Familias de Siria y de Arabia que ambulaban en caravanas por los páramos, soñaban en la existencia de tierras doradas, y exaltada su imaginación por iluminados y videntes llegaron y ocuparon las floridas márgenes del Mediterráneo y las bravías costas del Atlántico hispano marroquí.

Se ha demostrado la analogía étnica de los iberos y berberiscos como pertenecientes a la raza libio ibérica, que en sus correrías primitivas se alejó de su punto de origen, formando colonias en las cordilleras ibéricas del Atlas y esparciéndose en tierras europeas por la Aquitania y Norte de España formó el tipo denominado Vasco; los investigadores euskaris cuentan haber hallado vestigios en Italia y dicen, que en compañía de fenicios y de griegos penetró por las europeas y africanas tierras.

Toda evolución social deja siempre señales fosilizadas en la estratificación de los tiempos. La raza libio ibérica conserva restos de sus caracteres primarios en España y Norte de Africa. Se observan analogías entre andaluces y bereberes Norte africanos, y los antropólogos han demostrado, que el más genuino tipo ibérico, se halla actualmente con vasgos de su pureza, en las serranías de Aragón y de Navarra.

En la especie humana, a pesar de los siglos de su existencia, no se han borrado las semejanzas o dese-

Bando de la Alcaldía

Don Carmelo Monzón y Mosso, Alcalde Presidente
Excmo. Ayuntamiento de
esta ciudad de Soria

HAGO SABER:

Que en cumplimiento de cuanto dispone la Circular núm. 408 del Gobierno Civil de esta provincia, publicada en el Boletín Oficial de la misma del día 6 del corriente, todos los tenedores de lanas brutas o lavadas, ganaderos, comerciantes y fabricantes de esta provincia y de la zona liberada de Guadalajara, presentarán obligatoriamente ante las Alcaldías respectivas declaración jurada del número de kilos de lana que poseen, hasta el día 12 del mes corriente.

Lo que se hace público, para que los interesados de este término municipal presenten las correspondientes declaraciones en el plazo indicado, previniendo que las partidas de lana que se hallen sin declarar a partir del día 12 indicado, serán incautadas, imponiéndose, además, al propietario la correspondiente multa.

Soria 7 de Septiembre de 1937.-El año triunfal.

El Alcalde,

Carmelo Monzón y Mosso

mejanzas de las estirpes étnicas originarias; vease la diferencia entre un inglés y un aragonés. El Sur de España y la Mauritania Tingitana formaron un conglomerado de individuos con analogía de origen étnico; sus características, aunque atenuadas por heterogéneos cruzamientos han persistido latentes, tanto en las épocas bélicas de odios mútuos como en las pacíficas o de atracción; y en la gesta actual hispana, los caballeros moros de allende el Estrecho, escriben una página memorable luchando heroicamente y sacrificando sus vidas en los campos de batalla al lado de sus congéneres españoles.

MIGUEL ANCIL.

Las hazañas de nuestra Aviación

El dominio del cielo de España es nuestro. En vano la aviación pirata intenta forzar nuestras líneas—generalmente amparándose en la traición de la noche;—se suceden uno tras otro los descalabros y cada encuentro es para los rojos un duro fracaso y para nuestra gloriosa aviación un señalado triunfo.

El heroísmo de los aviadores de Franco, puesto a prueba en cien combates, de los que salieron victoriosos, les armó caballeros y sus vuelos son gestas.

En hermosa emulación los anti-aéreos nacionales abaten constantemente aviones marxistas.

La ofensiva roja comenzó en el frente de Aragón el día 25 del pasado agosto. A partir de dicha fecha, en este frente han sido derribados cuarenta y nueve aviones rojos seguros y veinte probables. Su pormenor es como sigue:

Día 25 de agosto: 15 aviones derribados: ocho Martin Bombs, cuatro Boings y tres Curtis.

Día 26 de agosto: un caza.

Día 27 de agosto: cuatro aviones.

Día 28 de agosto: ocho cazas.

Día 29 de agosto: tres aviones.

Día 30 de agosto: seis aviones: Boeig, un Curtis y un Martin Bombes.

Día 31 de agosto: un caza.

Día 1 de Septiembre: cinco cazas.

Día 2 de septiembre: dos Boeing.

Día 3 de septiembre: un Boeing.

Día 4 de septiembre: tres aviones.

En estos días probablemente fueron alcanzados y derribados otros veinte aviones.

Una Patria, Un Estado, Un Caudillo

NOTICIERO DE SORIA

Capital y trabajo, patronos y obreros, constituyen para Franco un todo orgánico del que mana la vida y la prosperidad del país. La lucha de clases supone el rompimiento de aquella armonía orgánica y por tanto, el empobrecimiento y la ruina de la nación.

Para Franco, la lucha de clases es un crimen de lesa Patria, que se perseguirá implacablemente, lo mismo si procede de la intransigencia que de la avaricia.

¡Anunciar es vender!

Franco orientará la política arancelaria en sentido protector de la agricultura y de la ganadería,

Prieto y el Canallero están a matarse

Malversación de 1.800 millones por los rojos

VALENCIA.—La lucha entre Prieto y Largo Caballero se manifiesta cada vez más ostensiblemente en todos los campos.

En esta ciudad, con motivo de la malograda temporada de Cortes, que se había anunciado, como se había por adelantado que no acudirían más representantes auténticos de los sindicales, los separatistas y algún republicano, entre unos y otros se iba a organizar la oposición. Pero como esta oposición, que en un principio pudo estimarse como una farsa, se iba a convertir en realidad, este grave peligro, unido a la caída de Santander han sido los motivos de la prudente suspensión.

La fracción de Largo Caballero disponía de argumentos de peso para iniciar la ofensiva, ya que bastaba apelar a las continuas derrotas sufridas por las huestes rojas durante el mando animado del «mariscal» Prieto. A su vez Prieto, se había preparado, con la viveza en él característica, una información encaminada a poner de relieve la inmoralidad que en grado superlativo han cometido los agentes de Largo Caballero encargados de la compra de material en distintos países europeos.

Con los comprobados adquiridos por Prieto para su campaña contra el estuquista, se ha adquirido la certeza de que no baja de mil ochocientos millones de pesetas la cantidad malversada que pertenecía al pueblo español.

La propaganda ha sido fantástica y ha constituido un verdadero nido de aventureros y ladrones que se han gastado por sí solos para sostener en este año los centros de corrupción de Europa.

Casares Quiroga no puede ser Embajador en París

Paris.—Las gestiones que venía realizando el Gobierno rojo para que Casares Quiroga ocupara la Embajada marxista en París, han fracasado, por negarse el Gobierno francés a dar el «placet» al asesino de Calvo Sotelo.

Notas de la guerra

Sigue sin interrupción en Asturias sector del Oriente el avance hacia el Oeste, habiéndose ocupado Barro, Peñas Forcas, Rodrigoero Gavandi el pueblo de Cuñada y lavaderos de la mina Andara.

En el frente de Aragón los valientes soldados españoles han llevado a cabo una penetración en el sector de Zuera y otros pueblos rechazando con alma y brío a la canalla marxista, que sufrió bastantes bajas.

En el frente de Madrid, se han presentado 37 milicianos con armamento a nuestras tropas.

En Gijón muchos asturianos son partidarios de la rendición y otros opinan que debe continuar la lucha habiendo con tal motivo incidentes de consideración. Ya se conocen manifestaciones en la capital pidiendo que se rinda la plaza porque se ven perdidos.

En Barcelona se ha racionado la leche y ha quedado prohibido el uso de automóviles en el territorio rojo, ventajas propias de la revolución de la que el tal Companys, está ya hasta los pelos.

«La Pasionaria» Pozas, Uribe y Llano de la Encomienda con unos periodistas a sueldo han celebrado un banquete monstro; y el discurso que soltó Pozas lleno ya de champagne, les contó que el avance en Aragón se llevaba con lentitud, porque quería ser metódico.

Manifestó también que daba por terminada la primera fase de la ofensiva. Esto produce tal risa en el mundo consciente, que ya ni aun los propios rojos les creen.

Ha decrecido la presión enemiga de modo extraordinario, en el Sur del Ebro por ejemplo se han registrado algunos pequeños ataques contenidos por nuestras tropas sin gran trabajo y sin hacer mella en nuestras líneas.

Entre otras cosas y para que el mundo se entere hay que consignar que Miaja ha recibido a una comisión de periodistas mejicanos que deambulan por la España roja y les dió las gracias por la ayuda de Méjico asegurando que la fusilería de los rojos en el frente de Madrid procedente de Méjico, es magnífica.

En Valencia se dice que se ha descubierto un complot militar para entregar el poder a Largo Caballero.

De París ha regresado la comisión socialista que fué a recaudar fondos para la guerra.

La educación se impone

Es verdaderamente muy lastimoso tener que lamentarse de los desmanes e impropiedades que las bandadas de mozalvetes producen en la vía pública jugando en corros tupidos en céntricas calles bajo una insubordinación extraordinaria.

Nadie por caridad les llama la atención, recordando esas hordas, de pasados tiempos en que el ciudadano sin respeto ni educación campaba por su indisciplina.

Corros de mocetea, con voz alta y soeces palabras «adornan» las plazas, discuten descompuestos, se pegan acaloradamente, sin guardar el menor respeto a personas mayores que se ven obligadas a cambiar de ruta por no oír de groseras bocas lo que pudiésemos llamar cerrilidad humana.

Pedimos únicamente que se compruebe y se ponga remedio a esta serie de cosas que los que están de servicio por las calles para velar por el orden, todavía no lo han visto.

El mismo Companys confiesa el fracaso de los rojos en Aragón

A la prensa marxista ha declarado el propio Companys al regresar de su visita al frente, que de las operaciones nada hay que decir, el parte da cuenta diariamente de la actividad de mis tropas.

Es vergonzoso que a los pocos días de la intentona roja se hayan dado por vencidos y se aprestan solo a fortificarse. A esto ha venido a parar el proyecto de Prieto para conquistar la capital de Zaragoza con todo lujo de detalles.

Pozas ha fracasado en Aragón tan rotundamente como Miaja en Brunete, tal es el disgusto de Negrín ver el desastre en tierras de Aragón que Prieto piensa en sustituir a Pozas por el coronel Escobar en la dirección del «ejército» del Este.

Agreguese que de bolcheviques han tenido que retirar del frente entre muertos y heridos unos 25000 hombres, y además las deserciones de brigadas internacionales en las que el mando rojo había depositado toda su confianza.

En los medios políticos y militares de Londres ha causado gran impresión el fracaso de la ofensiva roja en el frente de Aragón.

La fortaleza moral y material de la raza exige de los gobernantes una protección especial a las familias numerosas.

Franco, el forjador de la Nueva España, estableciendo el Salario Familiar hará del español un pueblo fuerte y grande que no lo fué jamás.

¡ Viva España ! ¡ Viva Franco !

La propaganda del regimen triguero

SALAMANCA.—Para dar a conocer a los campesinos la importancia del decreto del trigo, la Falange organizó actos en las siguientes poblaciones:

Bargas (provincia de Toledo). Baena (provincia de Córdoba). Valencia de Don Juan (provincia de León).

Celebráronse actos de campaña rural en la provincia de Salamanca, en Sábado la Velles, Pedroso, Guijuelo, Santibáñez de Bejar, Alba de Tormes, Punto Domingo, Cantalapiedra, Peñaranda, Santiago de la Puebla, Fuentes San Esteban, Ciudad Rodrigo, Sepulcro Hilario, Tamames, Sequeros, Vecinos, Lumbrales, Vitigudino, Cubo, Don Sancho, Ledesma, Villaseco y Valdeiosa.

?Se decidirá Inglaterra a reconocer el Gobierno del Generalísimo?

Londres.—El diputado inglés Mr. Strof, en un discurso pronunciado ante numerosa concurrencia dijo que Inglaterra debía conceder inmediatamente el derecho de beligerancia al Generalísimo Franco.

Además, hay que recordar que la mayoría del territorio español vive bajo el derecho y la autoridad del Caudillo, y en toda la España liberada impera el orden más absoluto.

Inglaterra, continuó, debe pensar en sus relaciones con el nuevo Estado español del mañana.

Fuerza extranjera roja que se niega a salir para el frente

BARCELONA.—Un batallón perteneciente a las brigadas internacionales y compuesto todo él por ingleses, se ha negado terminantemente a salir para el frente pidiendo ser repatriados, pues según afirman ellos se les ha engañado miserablemente, destinándoseles a otros fines de los que les dijeron cuando vinieron a España.

El Caudillo redimirá de la miseria en que viven a las masas humanas que hoy se extenuan en arañar suelos estériles, y que serán trasladadas a las nuevas tierras cultivables.

Ha llegado a Francia 6.000 refugiados españoles

PARIS.—En las últimas veinticuatro horas han llegado a diferentes puertos de Francia occidental 6.000 refugiados españoles, procedentes de Asturias.

Inesperadamente han salido del puerto de Verdon tres barcos españoles rojos, los cuales han marchado para entregarse a las autoridades nacionales.

LABRADORES

Los Abonos Completos y Superfosfatos de Cal de la Casa MEDEM, los podeis adquirir a los precios fijados por la Comisión de Agricultura

Representante Clemente Valladares.

Droguería, Soria.

1-2

Ecos y Noticias

¿Habrá Feria?

Nos preguntan muchos amigos campesinos y ganaderos, si por fin será una realidad el hecho de que pudiese haber Feria en Soria para poder desligarse del ganado que hace dos años vienen criando.

En Salas de los Infantes se celebra la Feria que ya tienen anunciada.

Apertura de la veda

Con motivo, del Decreto que autoriza para la apertura de la veda en 15 del actual, son muchísimas las personas que han solicitado las licencias de caza y documentación correspondiente.

Con tal motivo las Agencias de Negocios se estan viendo muy visitadas.

Asistencia Social

El Municipio de Soria con muy buen acuerdo prepara combustible para que los pobres de solemnidad tengan en el proximo invierno calefacción de la que nunca se vieron provistos por razones de caciquismo y poco deseo de trabajar en pró de los necesitados.

Donativo

La Cooperativa o sociedad «El Valle» de industrias lácteas, que hace algunos años no trabaja, ha tenido un noble rasgo, fiel reflejo del espíritu comprensivo de sus socios y del sentimiento cariñoso que guardan para su provincia.

Conocedores de que la Diputación provincial de Soria tropezaba con dificultades invencibles en la actualidad, para la adquisición de material de lechería con destino a la «Gota de Leche» aneja a la Escuela provincial de trabajo de Ntra. Sra. de las Mercedes de Soria, que pronto será una realidad, ofrecieron y han puesto a disposición de la misma con la mas grande generosidad, un soberbio lote de material que llena todas necesidades del momento, destacando entre él una magnífica pasteurizadora que permite obtener leche para la lactancia en las mas optimas condiciones de pureza y digestibilidad.

Este acto de caridad en favor de los pobres niños, marca una excepción en su absoluto desamparo por parte de los que tienen y pueden.

Dios premie a los generosos donantes su benemérito proceder y reciban públicamente testimonio de gratitud inmensa de la Comisión Gestora provincial.

Muerto por un rayo

El día tres del corriente el término Municipal de Rivarroya fué castigado con una terrible tormenta siendo alcanzado por un rayo el vecino de Rabanera Gregorio Carnicero Garces, de 46 años de edad.

Nota del Gobierno Militar

Con objeto de cumplimentar lo ordenado por el Excmo. Sr. Gobernador General del Estado se advierte a todas las personas residentes o transeúntes en esta provincia o parte liberada de Guadalajara que hayan llegado a la misma procedente de la zona roja, sea cualquiera el tiempo transcurrido, como el medio de evacuación que hayan empleado, la obligación que tienen de presentarse en la Comisaría de Investigación y Vigilancia en esta capital, desde las diez y media hasta la una y media por la mañana y desde las cinco a las ocho por la tarde.

Subinspector eclesiástico

Por orden de la Secretaría de Guerra, con fecha 1º del actual ha sido nombrado Subinspector eclesiástico castrense del 7º Cuerpo del Ejército D Tirso de Pablo Gutierrez, Capellán 1º retirado, quien residirá en esta Capital.

Lea V. Noticiero de Soria

Natalicio

Con toda felicidad dió a luz el día 7 del corriente una preciosa niña la distinguida señora Dª Rita Rancaño Gomez, esposa de nuestro buen amigo y paisano D. Salvador Mezas, Oficial de Prisiones de esta ciudad.

Reciba el joven matrimonio nuestra horabuena.

Lotería

El día 11 de Octubre proximo con motivo de la Fiesta de la Raza se celebrará el sorteo de la lotería pro combatientes, cuya serie se compone de 20.000 billetes, cuyo precio es el de 100 pesetas por billete.

La lista Oficial se expondrá al público el mismo día del sorteo.

Aniversarios

Hoy cumple el segundo aniversario de D. Juan Jose Ropero Calonge, las misas que se han celebrado en la Iglesia de San Juan de Rabanera han sido aplicadas por su alma.

A su viuda Dª Consuelo Iglesias é hijo José Pedro, padres y demas familia, renovamos nuestro sentido pesame.

Ayer ocho del corriente cumplió el primer aniversario del joven Falangista Blas Sanchez Gil, que dió su vida por Dios y la Patria.

La misa Funeral que se celebrará mañana viernes en la parroquia de Torrelapaja, como en El Salvador el novenario de misas en los R. P. Franciscanos, serán aplicadas por el alma del finado.

Al recordar tan triste fecha eviamos a sus padres y hermanos y abuela nuestro pesame.

Madrinas de Guerra

Se advierte a los soldados y demás combatientes, que al solicitar madrinan de guerra indiquen el Cuerpo Batallon, Compañía o Batería a que pertenecen: pero sin designar el pueblo, posición, ni el frente en que la Unidad, o el interesados señalando únicamente la residencia oficial de la Plana Mayor.

Misas

El día 13 del actual se cumple el primer aniversario, del fallecimiento del joven Vicente Alvarez Soria (q. e. p. d.) las misas que se celebren de 8 y media a 11 en la Iglesia del Salvador, dicho día 13, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Renovamos el pesame a su afligida familia.

El Movimiento Nacional, acaudillado por Franco, impone un orden nuevo, fruto de la revolución nacional. Su estilo es directo, ardiente y combativo.

LA VIDA ES MILICIA Y HA DE VIVIRSE CON ESPIRITU ACENDRADO DE SERVICIO Y DE SACRIFICIO.

Sociedad de Socorros Mutuos de Obreros

No habiendose podido celebrar la Junta general extraordinaria convocada el pasado día 6 del corriente por falta de número, nuevamente y en segunda convocatoria se señala para el día 16 del actual a las 7 y cuarto de la tarde.

Se ruega la asistencia puntual a los señores socios.

De viaje

Ha llegado de Sevilla el acreditado comerciante D. Joaquin Iglesias Jimenez

Obra en San Saturio

Una familia soriana y muy devota del Santo Anacoreta, ha tenido el buen acuerdo de donar una imagen del Santo Anacoreta, que será colocado en el bajo de la ermita con hermosa verja

Aplaudimos esta iniciativa y felicitamos a la familia soriana amante de las buenas costumbres.

Sentido fallecimiento

En el día de hoy ha fallecido en Abejar la distinguida señora doña Juana Jimenez, esposa de nuestro buen amigo y paisano don José Santos Jimenez.

Muy de verdad lamentamos la desgracia ocurrida acompañando en la pena a su afligido esposo, hermanos de la finada y demas familiares.

Perdida: de un reloj de pulsera chapado en oro, perdido desde la calle de Aguirre al puente sobre el Duero.

La persona que lo hubiere encontrado, puede entregarlo en la Administración de este periódico donde gratificarán.



BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado
200.000.000 pesetas

Capital desembolsado
100.000.000 pesetas

Reservas
70.500.000 pesetas

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

AVISO

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

C A R A B A Ñ A

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Lealtad 12. - MADRID

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

Banco Español de Crédito

Capital autorizado 100.000.000
 desembolsado 51.355.500
 RESERVAS 70.592.954,34
 Cuentas Corrientes al 30 de Junio 1935.. 1.308.323.771,67

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

Soria-Agreda-Burgo de Osma

400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de primer orden

CAJA DE AHORROS

HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

Lea V. Noticiero de Soria

La Unión y el Fénix Español



Compañía de Seguros Reunidos
 Agentes en todas las provincias
 España, Francia y Portugal
 48 AÑOS DE EXISTENCIA
 SEGUROS CONTRA INCENDIO
 SEGUROS CONTRA LA VIDA -
 Subdirector en Soria.
 DON RAFAEL ARJONA
 OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Sanatorio Ginecológico de Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores **Detraux y Mur**

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129,5

Hijo de Santiago las Heras

Tejidos, Pañería, Confecciones y Géneros de punto

Especialidad en artículo blanco

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Batería de Cocina y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera, Hierro y doradas a precios sin competencia - Grandes reformas - Sección de 0,95

Canalejas 59 SORIA

Noticiero de Soria

Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.

Se hace toda clase de impresos.

Redacción y Administración, Aguirre número 9, SORIA



ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS

Venta en farmacias

Jabones "ASEO"

SON LOS PREFERIDOS

Fabricante **Simón Sainz** - SORIA

Señoras

No dejen de comprar todos los meses la revista de modas y del Hogar "MUJER"

Pidanla en todas partes. Precio, UNA PESETA.

UNA PATRIA - UN ESTADO - UN CAUDILLO